



## I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

- OTRAS DISPOSICIONES

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

*RECTIFICACIÓN de error del extracto de la Resolución de 25 de mayo de 2018, de la Consejería de Educación y Cultura, por la que se convocan subvenciones para la realización de olimpiadas educativas.*

BDNS(Identif.): 402344.

Advertido error en el extracto publicado en el BOPA número 134, de 11 de junio de 2018, se procede a efectuar la oportuna corrección.

*Donde dice:*

*"Quinto.—Plazo de presentación de solicitudes.*

El plazo de presentación de solicitudes comenzará el día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el BOPA y finalizará el 8 de junio de 2018."

*Debe decir:*

*"Quinto.—Plazo de presentación de solicitudes.*

El plazo para la presentación de solicitudes comenzará el día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el BOPA y finalizará el 8 de julio de 2018."

Oviedo, 25 de mayo de 2018.—El Consejero de Educación y Cultura, Genaro Alonso Mejido.—Cód. 2018-06152.